



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΣΤΗΝ ΚΟΨΗ ΤΟΥ ΞΥΡΑΦΙΟΥ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αδοξο τέλος θα έχει η εξόρμηση τού Τέρνμπουλ στην πολιτική;

Οταν ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ ανέλαβε πρωθυπουργός, ύστερα από την αποτυχία τού Τόνι Αμποτ, ποιος θα μπορούσε να προβλέψει το αδοξο τέλος στην πολιτική σταδιοδρομία ενός ευφυέστατου ανθρώπου με αρχές και οράματα για τη χώρα του; Δυστυχώς, ο κ. Τέρνμπουλ απογοήτευσε όλους αυτούς που προσδοκούσαν πολλά και είδαν τόσα λίγα... Από την μία ο φόβος να τον ανατρέψει η συντηρητική πτέρυγα τού Λίμπεραλ Πάρτι και από την άλλη η πολύχρονη συνεργασία του με το οικονομικό κατεστημένο τον ώθησαν σε δύσβατα μονοπάτια. Παρόλα, αυτά κατάφερε να είναι δημοφιλής με αντίπαλο έναν άχρωμο ηγέτη τής Εργατικής αξιωματικής αντιπολίτευσης, μέχρι πρόσφατα στις επαναληπτικές εκλογές σε πέντε βουλευτικές έδρες. Οι νίκες των Εργατικών σε τέσσερις έδρες ήταν κόλαφος για τον

Μάλκολμ Τέρνμπουλ και το άστρο του άρχισε να δύνει με τη δημοτικότητα του.

Φαινομενικά, ο κίνδυνος να χάσει την εξουσία ίσως και σήμερα το βράδι οφείλεται στο σχέδιό του για την μείωση τού κόστους ενέργειας και ρύπων. Η πραγματική αιτία, όμως, για να τον αντικαταστήσει ο υπουργός Εσωτερικών, Πίτερ Ντάτον, είναι η ανησυχία πολλών βουλευτών πως με πρωθυπουργό τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ θα χάσουν τις έδρες τους στις επόμενες εθνικές εκλογές.

Προσωπική μου άποψη είναι πως σήμερα το βράδι ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ θα έχει τα αναγκαία κουκιά, όπως λένε στην Κοινότητα, για να αντιμετωπίσει τον Πίτερ Ντάτον. Θα ήταν πολιτικό χαράκιρι για τους Λίμπεραλ, άλλωστε, αν αντικαθιστούσαν τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ με τον υπουργό Εσωτερικών, επειδή το μόνο πιθανό εκλογικό κέρδος

θα ήταν στο Κουίνολαντ. Στη ΝΝΟ, τη Βικτώρια και Νότια Αυστραλία, ο σκληρός συντηρητικός, Πίτερ Ντάτον, δεν έχει πολλούς θαυμαστές και πιο πιθανή είναι η εκλογική πανωλεθρία.

Η μόνη λύση για τους Λίμπεραλ είναι ο ίδιος ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ ν' αναθεωρήσει τις σχέσεις του με το μεγάλο κεφάλαιο και να σταματήσει να το ενισχύει με προνόμια, όπως την μείωση των φόρων που πληρώνει. Την ίδια στιγμή θα πρέπει ν' ανακουφίσει τους μισθοδούλους, τους συνταξιούχους και μικροεπιχειρηματίες, που αντιμετωπίζουν μεγάλη αύξηση στις δαπάνες τους, ύστερα από μείωση στα εισοδήματά τους.

Ο κ. Τέρνμπουλ είναι εξακριβωμένα φιλόανθρωπος, αλλά στις φιλανθρωπίες του δεν πρέπει να συμπεριλαμβάνει τις τράπεζες και άλλες μεγάλες επιχειρήσεις που θησαυρίζουν με τα δολάρια των φτωχών.

Είναι απαράδεκτο στην Αυστραλία τού 2018 να υπάρχουν χιλιάδες άστεγοι, συνταξιούχοι που στερούνται την τροφή για να πληρώσουν το λογαριασμό τού ηλεκτρικού ρεύματος, ένα εκατομμύριο Αυστραλοί που αποφεύγουν να επισκεφθούν γιατρό επειδή δεν έχουν χρήματα και χιλιάδες παιδιά με σάπια δόντια.

Όπως ο Αλέξης Τσίπρας στην Ελλάδα και ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ στην Αυστραλία έχουν στη διάθεσή τους λιγότερους από 12 μήνες για να ανατρέψουν τα προγνωστικά των δημοσκοπήσεων για σίγουρη ήττα στις επόμενες εθνικές εκλογές.

Και θα μπορούσαν να το κάνουν μόνο κερδίζοντας την εμπιστοσύνη αυτών που κάθε μέρα δίνουν μάχη επιβίωσης, επειδή -δυστυχώς- είναι οι πολλοί και σε μια δημοκρατία -ευτυχώς- οι πολλοί βγάζουν κυβέρνηση.

Βγήκαν από τις τρύπες τους

Όλοι οι πραγματικοί πατριώτες χαρήκαμε για την απελευθέρωση και με δάκρια παρακολουθήσαμε την υποδοχή των δύο πρώων στρατιωτικών που αντιμετώπισαν με αξιοπρέπεια τους τούρκους δεσμοφύλακές τους.

Οι άλλοι, βγήκαν από τις τρύπες τους για να κατηγορήσουν την ελληνική κυβέρνηση πως έκανε προδοτικές υποχωρήσεις στον σουλτάνο για να απελευθερώσει τους δύο λεβέντες μας. Αλλά ποιος έχασε τη ντροπή, για να την βρουν αυτοί;

Πάντως η κυβέρνηση θα έπρεπε να εκτιμήσει τις προσπάθειες και τής αντιπολίτευσης για την απελευθέρωση των στρατιωτικών μας, γιατί κανείς δεν περισεύει στα εθνικά συμφέροντα. Το τζούστο, τζούστο, που λένε οι Ιταλοί.

Οι... αμαρτωλοί Ιταλοί

Ας πιστέψουμε προς στιγμή τον αντίχριστο Μητροπολίτη στην Ελλάδα πως ο Θεός τιμώρησε τους Έλληνες σκοτώνοντας κάπου 96 αθώους ανθρώπους με τις φονικές πυρκαγιές, επειδή έχουμε άθεο πρωθυπουργό.

Οι ταλαίπωροι Ιταλοί, τί θανάσιμα αμαρτήματα έχουν διαπράξει για να γκρεμίσει ο Θεός κοτζάμ γέφυρα στη Γένοβα και να σκοτώσει δεκάδες άνδρες, γυναίκες και παιδιά;

Ελα ντε. Αφού δεν φταίμε εμείς για τις κακοτεχνίες, τα αυθαίρετα και άλλα εγκλήματα, ρίχνουμε την ευθύνη στο Θεό και καθαρίζουμε!

Καλό!

Στα 23 ενθουσιάζεσαι όταν γυρνάς ξημερώματα, στα 33 ενθουσιάζεσαι όταν στο σουπερμάρκετ έχουν μηχανήμα που καθαρίζει τον ανανά

Ακόμη ένα:

-Παπού όλος ο κόσμος ανησυχεί μήπως η σεξουαλική σχέση σου με την πιτσιρικά αποβεί μοιραία...

-Τι να κάνουμε παιδί μου... αν πεθάνει - πέθανε...

Χωρίς Μνημόνια σήμερα οι Έλληνες ύστερα από 8 χρόνια

Σήμερα είναι η πρώτη μέρα μετά τα Μνημόνια και ελπίζω πως παρά την δικαιολογημένη ικανοποίηση και αισιοδοξία για το μέλλον, τ' αδέρφια μας στην Ελλάδα δεν θα πιστέψουν ότι τέλειωσαν τα βάσανά τους. Πως στο εξής θα τρώνε με χρυσά κουτάλια... Τα μεγάλα προβλήματα που χρειάζονται παραμένουν και θα χρειαστούν αρκετά χρόνια για να γίνει μια σύγχρονη χώρα η πατρίδα μας.

Ελπίζω πως και η κυβέρνηση Τσίπρα δεν θα επαναλάβει τα λάθη τού 2015 με υποσχέσεις που δεν μπόρεσε να πραγματοποιήσει, «θα σκίσουμε τα Μνημόνια» και άλλα φαιδρά, όπως τις άναρθρες κραυγές τού Γιάννη Βαρουφάκη όταν έβλεπε τον διαβόπο Ντάϊσελμπλουμ, ή προκαλούσε τον Σόϊμπλε.

Ο ελληνικός λαός συγχώρεσε τότε τον Αλέξη Τσίπρα, με το ελαφρυντικό τής απειρίας του και του νεανικού ενθουσιασμού του, περισσότερο όμως επειδή δεν ήθελε στην εξουσία τον διεφθαρμένο δικομματιόμο ΠΑΣΟΚ - ΝΔ. Αυτούς που έστησαν ένα πελατειακό κράτος με κάθε λογής λαμόγια ολκής που διέρρηξαν τον κρατικό κορβανά και χρεοκόπησαν την πατρίδα μας, πληγώνοντας βάνουσα τον λαό της.

Γ' αυτό οι Έλληνες προτίμησαν στην εξουσία ένα κόμμα τού 4% με αρχηγό έναν νεαρό αλλά έντιμο πρωτάρη, από τα «ξεφτέρια» στην ασυδοσία.

Όμως το δικε εξαμαρτείν ουκ ανδρός σοφού και οι Έλληνες δεν θα συγχωρέσουν νέο παραπάτημα τού Τσίπρα, ο οποίος θα πρέπει ν' ανακουφίσει τα πραγματικά θύματα των Μνημονίων, ενώ θα ενθαρρύνει νέες επιχειρήσεις για την μείωση τής ανεργίας, με μόνιμη εργασία και αξιοπρεπείς μισθούς. Ο Αλέξης Τσίπρας, δεν πρέπει να υποσχεθεί τίποτε αν δεν ελέγξει τη δυνατότητα να το εφαρμόσει. Όπως, δεν πρέπει να παραμελήσει την παραδειγματική τιμωρία αυτών που κατάκλεψαν την χώρα. Κανένα έλεος...

Στους επόμενους 12 μήνες περίπου, ο Αλέξης Τσίπρας και οι συνεργάτες του θα πρέπει ν' αποδείξουν πως είναι οι μεταρρυθμιστές που χρειάζεται η Ελλάδα μας, για τα επόμενα τέσσερα χρόνια και... βλέπουμε.